報道関係各位ニュースリリース



2023 年 6 月 30 日 盛岡ターミナルビル株式会社 ホテルメトロポリタン 盛岡

Suica×ホテルメトロポリタン盛岡サマーキャンペーン 「Suica のペンギン 大人のクッキー」販売開始

大人が楽しむ 愛おしいクッキー缶 リレー販売の第4弾は ホテルメトロポリタン 盛岡より

ホテルメトロポリタン 盛岡 (本館:所在地/盛岡市盛岡駅前通、NEW WING:所在地/盛岡市盛岡駅前 北通 総支配人/佐藤隆)は、北東北3エリアでの Suica デビューを記念し、「Suica×ホテルメトロポリタン盛岡サマーキャンペーン」を実施いたします。期間中は、メトロポリタンホテルズの対象ホテル(池袋、エドモント、長野)にてリレー販売し、ご好評いただいた Suica のペンギンがカタチになったクッキーや愛らしい表情のケーキの盛岡版販売のほか、対象箇所にて交通系 IC カード Suica のご利用で1会計5,000円 (税込)以上で「Suica のペンギン オリジナルエコバッグ」を数量限定でプレゼントいたします。



©C.S/JR 東日本/D

■ Suica のペンギン 大人のクッキー

第 1 弾(2022.11.4 発売)のホテルメトロポリタン(池袋)、第 2 弾(2023.1.6 販売)のホテルメトロポリタン エドモント、第 3 弾(2023.2.3 販売)ホテルトロポリタン 長野に続き、ホテルメトロポリタン 盛岡のパティシエが考案した岩手の素材を使用した <味噌 & 和ぐるみ> <酒粕 & カカオ> <バジル & チーズ> の 3 種のクッキーをアソートして数量限定で販売いたします。





©C.S/JR 東日本/D

【商 品 名】「Suica のペンギン 大人のクッキー」 (3 種×各 5 枚/内容量 約 140g)

【販売日】7月1日(土)販売開始

【販売場所】 ティーラウンジ「クローバー」(NEW WING 1 階)

盛岡駅ビル フェザン「銀河堂 1890 Sweets & Bakery」(おでんせ館1階)

【価格】 2,900 円(消費税込み) 缶サイズ(17.9×9.1×4.9cm)

【そ の 他】数量限定販売

〈お問い合わせ先〉クローバー:019-625-1211(ホテル大代表)

銀河堂 1890:019-681-1890 (フェザンおでんせ館)

【フレーバー】

■味噌&和ぐるみ

佐々長醸造の味噌を生地に練り込み、味噌と相性の良い岩手県産の和ぐるみを合わせて焼き上げた、味噌の深い味わいをクルミがまろやかにしてくれる和テイストクッキー。

■酒粕&カカオ ※アルコール使用

南部美人ひと雫の酒粕とココアパウダーを生地に練り込んで焼き上げた、カカオの華やかな香りに酒粕のぷちぷちとした食感と芳醇な香りの余韻が広がる甘さ控えめなクッキー。

■バジル&チーズ

パルメザンチーズを生地に練り込み、乾燥した八幡平スマートファーム産「温泉バジル」を加えて焼き上げた、チーズの 塩気とコクにバジルがほのかに香る濃厚な味わいのクッキー。

■ Suica のペンギン わんこケーキ

Suica のペンギン シーズンケーキを岩手名物「わんこそば」のわんこ(お椀)の型で表現した可愛らしいケーキ。 テイストはくちどけの良い上品な味わいのムースショコラに、エスプレッソを染み込ませたコーヒー生地やキャラメリゼしたシャキシャキ食感の岩手県産りんごとカリカリ食感のクルミを忍ばせ、土台はザクザク食感のクレープ生地を砕いたフィアンティーヌで仕立てています。食べ進めるごとに変化する食感と濃厚なカカオの味わいをお楽しみいただけます。

【商 品 名】 Suica のペンギン わんこケーキ

【販売日】7月1日(土)販売開始

【販売場所】 ティーラウンジ「クローバー」(NEW WING 1 階)

【価格】 イートイン 600円(消費税・サービス料込) テイクアウト 522円(消費税込み)

【その他】数量限定販売



©C.S/JR 東日本/D

■ Suica のペンギン ノベルティプレゼント

期間中、ホテルおよびホテル直営店ご利用時に交通系 IC カード Suica のご利用で 1 会計 5,000 円 (税込)以上で Suica のペンギンエコバッグをプレゼントいたします。



【期 間】7月1日(土)~8月31日(木)

【提供箇所】・ホテル両館フロント<本館・NEW WING>

・レストラン 5 店舗 <本 館> チャイニーズダイニング「JUEN」

<NEW WING> 日本料理「対い鶴」、フランス料理「モン・フレーブ」
ダイニング&バー「ジョバンニ」、ティーラウンジ「クローバー」

- ・盛岡駅ビル フェザン 「銀河堂 1890 Sweets & Bakery」 (おでんせ館)
- ※エコバッグが無くなり次第終了とさせていただきます。
- ※Suica のペンギン エコバッグは東日本旅客鉄道株式会社からの提供ノベルティです。
- ※Suica は東日本旅客鉄道株式会社の登録商標です。
- ※「Suica のペンギン」は東日本旅客鉄道株式会社の Suica のキャラクターです。

■Suica とは鉄道、バス、お買いものなどでご利用いただける東日本旅客鉄道株式会社の IC カードです。



※掲載写真はすべてイメージです。

ホテル公式 HP: https://morioka.metropolitan.jp/